
   RIUNIONE DEL CONSIGLIO DEL 5 DICEMBRE 2017

Oggi  cinque  del  mese  di  dicembre  duemila  diciassette  il  Consiglio  del  Collegio

Provinciale delle Ostetriche di Reggio Emilia è convocato alle ore 14.30 presso la sede

del Collegio Viale Piave n.39 con il seguente Ordine del Giorno:

1. Lettura ed approvazione del verbale seduta precedente

2. Passaggio consegne dal vecchio direttivo al nuovo

3. Nuove iscrizioni all’albo

4. Varie ed eventuali

Per il Consiglio sono presenti: il Presidente Lusvardi Annarella, il Vice Presidente Garsi

Marianna, il Tesoriere Anceschi Giulia, la Segretaria Sara Bertani, ed i Consiglieri Katia

Andreoli,  Mariani  Simona,  Montali  Elisa.  Per  il  precedente  direttivo  sono  presenti

Borgognoni, Turrini, Camurri.

Per i Revisori dei Conti nessuno è presente. 

Constatato il numero legale il presidente apre la seduta.

Punto 1 “Lettura ed approvazione del verbale seduta precedente”: viene data lettura

del verbale della seduta precedente che il Consiglio approva all’unanimità

Punto 2 “Passaggio consegne dal vecchio direttivo al nuovo” : la Presidente uscente,

Dott.ssa  Borgognoni,  espone  che  arriveranno  le  convocazioni  di  Professare  al

Femminile. Verrà creato un nuovo database di professare per creare dei professionisti

che collaborino con i Collegi per identificare i professionisti consulenti per il tribunale

(CTU). Si dovrà identificare chi si occuperà di professare.

Garsi  chiede se abbiamo relazioni  con altri  collegi:  no, l'unico collegio con cui si  è

collaborato è il collegio infermieri tramite il centro Spallanzani. A Reggio esiste solo

quest'ultimo  collegio.  L'Ordine  degli  agrari  ci  ha  chiesto  di  condividere  la  sede.  Il

nostro contratto d'affitto si rinnoverà a settembre 2018. il preavviso è di 6 mesi.

Si discute sulla posizione di Isabella (attualmente di 15euro/euro/ora, i Vaucher sono di

10euro/ora ed anno un tetto massimo annuale). La prestazione occasionale attuale è

borderline e si deve chiedere alla commercialista.

Le 4 ore settimanali che ha a disposizione Isabella non sono sufficienti per gestire tutte
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le  incombenze,  quindi  si  chiede il  supporto del  direttivo.  La Presidente Borgognoni

prima rispondeva e leggeva la posta perchè ne risponde direttamente il presidente,

quindi va individuato un modo per gestire la email e le priorità.

Le comunicazione dei verbali arriveranno via email e deve essere approvato da tutto il

direttivo.

Anceschi informa che ci vuole la firma in banca della nuova presidente e andranno lei

e Annarella insieme in banca, anche per verificare tessere varie.

La commercialista che segue il Collegio è la Dott.ssa Maria Paglia.

Quote  pagamenti  iscritte:  prima  c'era  Equitalia.  Anceschi  aggiorna  sui  pagamenti,

alcune ostetriche sono ancora morose (ad oggi 12/13 per il solo 2017). Il collegio in

merito a questo deve dimostrare di prendere provvedimenti. Ci sono alcune iscritte

all'NMC in Inghilterra e siamo in attesa di una risposta da parte della FNCO per sapere

come comportarsi.

Borgognoni passa le consegne per anticorruzione e trasparenza. Fino ad oggi ci  ha

assistito l'avvocato Stola, avvocatessa del collegio di Bologna. E' da chiarire se potrà

seguirci ancora.

Annarella chiederà alla Dott.ssa Cinzia Armani se potrà collaborare con noi.

Per ciò che riguarda sito internet e informatico verrà contattato Luca Colli poiché ad

oggi è rimasto l'unico amministratore del sito. Si propone di cambiare informatico e

cercare preventivi.

Per  adempiere  agli  impegni  di  trasparenza tutti  i  componenti  del  direttivo  devono

portare il curriculum in formato europeo e inviare dati anagrafici con C.F., cellulare e

residenza a Isabella.

Annarella chiederà ad Alessandro Cortenova (amministratore Pec) cosa non funziona

nella ricezione.

Cogeaps---------------- Username è CollostRE1; Password 53h64tJjto

Il  responsabile del  Cogeaps è la presidente,  ma ogni  iscritto  deve entrare  nel  sito

personalmente e controllarlo.

Mariani è stata nominata la Responsabile della trasparenza e anticorruzione.

Punto 3 “Nuove iscrizioni all’albo”: si acquisiscono 3 nuove iscritte: BARBIERI GIULIA,

FONTANESI SARA, DI GANCI BEATRICE.

Punto 4 “Varie ed eventuali”: confermato il saluto natalizio il 13 dicembre p.v.

Annarella è in attesa di avere ufficialità della firma elettronica e la password di mail e

pec.

ELEZIONI NUOVO DIRETTIVO FNCO: 1 sabato di marzo 2018.

Null’altro essendovi da discutere o deliberare alle ore 17.30 la seduta è tolta.

     Il Segretario Il Presidente

Bertani Dott.ssa Sara           Lusvardi Dott.ssa Annarella


